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Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

  

ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΜΑΣ ΔΕΝ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΤΑΙ

  

Η ΣΗΜΑΙΑ ΜΑΣ ΔΕΝ ΥΠΟΣΤΕΛΛΕΤΑΙ

  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

  

          Μπροστά στην επιτακτική ανάγκη να αντισταθούμε δυναμικά στις συνεχιζόμενες
κυβερνητικές επιλογές μισθολογικής μας εξόντωσης, κοινωνικού μας διασυρμού και
υπηρεσιακής μας υποβάθμισης και απαξίωσης, η νέα Διοίκηση της Ομοσπονδίας, με την
ανακοίνωσή της αυτή, σκοπό έχει την έγκαιρη, πλήρη και υπεύθυνη ενημέρωσή σας, για
όλες τις μέχρι σήμερα εξελίξεις των θεμάτων που χειρίστηκε και την προοπτική.

  

  

          Με τη συγκρότησή της σε σώμα στις 14.12.2011 και χωρίς να αναμένει καμία
«περίοδο χάριτος» ή την ανοχή σας, για το αγωνιστικό της ξεκίνημα, 
αναγκάστηκε να προχωρήσει
σε απεργιακές κινητοποιήσεις, αρχίζοντας με 48ωρη απεργία, εξουσιοδοτώντας την
Εκτελεστική Επιτροπή (Ε.Ε.) να ορίσει τις συγκεκριμένες μέρες πραγματοποίησης της.
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          Στις 20.12.2011 η Ε.Ε. προκήρυξε την 48ωρη απεργία για τις 29 και 30 Δεκεμβρίου
2011, με το διεκδικητικό πλαίσιο που την ίδια μέρα σας γνωστοποιήθηκε και ταυτόχρονα
κοινοποιήθηκε στην πολιτική και υπηρεσιακή ηγεσία του Υπουργείου Οικονομικών.

  

  

          Στις 16.12.2011 (πριν την εξαγγελία της απεργίας) υπήρξε συνάντηση του Προέδρου
της ΠΟΕ-ΔΟΥ και του Συλλόγου Εργαζομένων στη ΓΓΠΣ με τον Υπουργό Οικονομικών κ.
Βενιζέλο ύστερα από πρόσκληση του, προκειμένου να τους «εφιστήσει την προσοχή…..»,
για καταγγελίες τους σε δημόσιες εμφανίσεις τους στα ΜΜΕ. Κατά την συνάντηση αυτή
(και αφού ο Υπουργός ενημερώθηκε από τον Πρόεδρο της Ε.Ε. για τα θέματά μας και την
απόφαση του Γενικού Συμβουλίου για απεργίες), συμφωνήθηκε να γίνει σε μια εβδομάδα νέα
συνάντηση με την Ε.Ε. της ΠΟΕ-ΔΟΥ.

  

          Εν αναμονή ορισμού της νέας συνάντησης και με αφορμή το πρόσφατο κύμα
γενικευμένων συκοφαντικών επιθέσεων σε βάρος των εφοριακών, για εντυπωσιασμό και
αποπροσανατολισμό της κοινωνίας (μέσω κατευθυνόμενων εκπομπών και δημοσιευμάτων
της ηλεκτρονικής και έντυπης παρα-πληροφόρησης), η ΠΟΕ-ΔΟΥ προσπάθησε να
αξιοποιήσει κάθε πρόσφορο δημόσιο βήμα που της δόθηκε, για να πείσει την κοινωνία,
σχετικά με τον ρόλο, το έργο, την κρισιμότητα των προβλημάτων και το δίκαιο των
αιτημάτων των εφοριακών.

  

  

          Κορύφωση των παραπάνω προσπαθειών της αποτελεί η πετυχημένη συνέντευξη
Τύπου , που
έδωσε στις 28.12.2011.Την ίδια μέρα –αμέσως μετά τη συνέντευξη Τύπου-
πραγματοποιήθηκε συνάντηση της Ε.Ε. με τον Υπουργό Οικονομικών κ. Βενιζέλο, κατά την
οποία αφού συζητήθηκαν όλα τα οξυμένα ζητήματα και τα αιτήματα του κλάδου (που
περιλαμβάνονται στο απεργιακό πλαίσιο της 48ωρης απεργίας, που του είχε κοινοποιηθεί
νόμιμα) ο Υπουργός :
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          Δείχνοντας καταρχήν κάποια διάθεση «αποδοχής» του δίκαιου των αιτημάτων και
αναγνωρίζοντας την οξύτητα των προβλημάτων, ζήτησε περισσότερες προτάσεις και
παρέπεμψε για ειδικά θέματα, στον κ. Π. Οικονόμου, ζητώντας (χωρίς καμία
συγκεκριμένη δέσμευση)
αναστολή της 48ωρης απεργίας.

  

Στην άρνηση, όπως ήταν φυσικό, της Ε.Ε. να αποδεχτεί αναστολή της απεργίας, δήλωσε
ότι θα ασκήσει ένδικα μέσα για να κριθεί η απεργία «παράνομη και καταχρηστική».

  

  

          Πράγματι στις 29.12.2011 και αφού η απεργία της πρώτης μέρας ήταν σε εξέλιξη,
κατέθεσε στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθήνας ΑΓΩΓΗ με την οποία ζητούσε να κριθεί η
απεργία μας :

  

α. παράνομη (για τυπικούς λόγους) και 

  

β. καταχρηστική ώστε να μην μπορούμε να κάνουμε στη συνέχεια απεργία με τα ίδια
αιτήματα.

  

  

          Η αγωγή εκδικάσθηκε την ίδια μέρα και ώρα 14:00. Με την απόφαση που εκδόθηκε
(μας κοινοποιήθηκε στις 22:00), κρίθηκε παράνομη η απεργία (όχι καταχρηστική), για
λόγους τυπικούς. 
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          Κατόπιν και της εξέλιξης αυτής, (που για μας είναι ουσιαστικά νίκη δικαίωσης και
όχι ήττα) γεγονός που σπάνια έχει προηγούμενο σε παρόμοιες δικαστικές προσφυγές (οι
απεργίες κρίνονται όλες κυρίως καταχρηστικές), ο αγώνας συνεχίζεται. Θα συνεδριάσουν
τα συνδικαλιστικά μας όργανα και θα αποφασίσουν για τις μορφές και την κλιμάκωσή του.
Θα προχωρήσουμε σε συνάρτηση με το αποτέλεσμα των όποιων διαλόγων και
διαπραγματεύσεων γίνουν, σχετικά με τα αιτήματά μας.

  

  

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,

  

          Η σημερινή Διοίκηση της ΠΟΕ-ΔΟΥ, με νωπή ακόμη την αίσθηση της καθολικής
εμπιστοσύνης σας, είναι αποφασισμένη να κάνει πραγματικούς αγώνες και όχι παιχνίδια
με το μεροκάματο και τις αγωνίες σας. Δεν αρκεί, βέβαια, μόνο η δική της θέληση.

  

Απαιτείται να υπάρχει και η ελάχιστη αίσθηση αλληλεγγύης καθενός συναδέλφου προς τον
διπλανό του συνάδελφο, που απεργεί και χάνει το μεροκάματό του, ώστε να σφυρηλατηθε
ί  η καθολική
ενότητα και το αρραγές εσωτερικό μας μέτωπο, που είναι συστατικά στοιχεία επιτυχίας
κάθε αγώνα.

  

Είναι ορατά σε όλους, τα βήματα που προσπαθούμε να κάνουμε δεδομένων των
προβλημάτων, των πρωτοφανών καταστάσεων, των πιέσεων κτλ.

  

ΔΕΝ ΘΑ ΣΥΜΒΙΒΑΣΤΟΥΜΕ. ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΟΧΩΡΗΣΟΥΜΕ.

  

Η ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ.
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                   Αθήνα, 30.12.2011

  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

  

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                          Η ΓΕΝ.
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  

                     Χ.ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ                                   
                        Ρ. ΜΠΑΣΜΑΤΖΙΔΟΥ

  

  

  

  

  

ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΣΤΟ www.poedoy.gr
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